



УКРАЇНА
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08.11.2019

№ 863

Про внесення змін до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 03 листопада 2016 року № 824 «Про утворення комісії при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації з питань призначення грошової компенсації на будівництво (придбання) житла членам сімей загиблих військовослужбовців та інвалідам війни I-II групи, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції»

У зв'язку з кадровими змінами у Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації, відповідно до листа Солом'янського районного в місті Києві військового комісаріату від 05 листопада 2019 року № 3686 та з метою належної організації роботи комісії:

1. Унести до посадового складу комісії при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації з питань призначення грошової компенсації на будівництво (придбання) житла членам сімей загиблих військовослужбовців та інвалідам війни I-II групи, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, затвердженого розпорядженням Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 03 листопада 2016 року № 824 «Про утворення комісії при Солом'янській районній в місті Києві державній адміністрації з питань призначення грошової компенсації на будівництво (придбання) житла членам сімей загиблих військовослужбовців та інвалідам війни I-II групи, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції» (у редакції розпорядження Солом'янської районної в місті Києві

державної адміністрації від 28 грудня 2018 року № 935 «Про внесення змін до розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації») такі зміни:

1.1. Слова «головний спеціаліст юридичного відділу» замінити словами «заступник начальника юридичного відділу», слова «в. о. військового комісара з територіальної оборони Солом'янського районного в м. Києві військового комісаріату» замінити словами «заступник військового комісара з територіальної оборони Солом'янського районного в м. Києві військового комісаріату».

1.2. Абзац 14 виключити.

У зв'язку з цим абзаци 15-16 вважати відповідно абзацами 14-15.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

В. о. голови



Володимир БЯЛКОВСЬКИЙ

